

修武县供电公司 “全国扶贫日”邀请媒体见证扶贫成效

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李建强

10月16日,国网修武县供电公司邀请河南日报、大河报、东方今报等多家媒体深入贫困村、帮扶村采访电网建设助力脱贫工作,及在扶贫工作中取得的成效。

为迎接全国第六个扶贫日,贯彻落实省委省政府和国网公司脱贫攻坚决策部署,全面展示公司扶贫工作成效,在“国家扶贫日”前夕,修武县供电公司组织开展扶贫工作“媒体开放日”活动。记者一行来到修武县郟封镇后雁门村的“云台冰菊小镇”,前些年,该村还是贫困村,经济发展滞后,随着旅游产业的带动,该村周边形成了集云台冰菊种植加工基地、地黄种植加工基地、农耕文化园、大型游乐场、民宿度假村等一体式特色小镇,为全力助力“冰菊小镇”运营发展和建设,让农户走向致富路,该公司主动落实优质服务的各项要求,实施贴心服务,加强与当地乡镇、村委领导的密切联系和互动,及时掌握有关用电业务信息,主动上门靠前服务,积极与基地园区负责人对接,开辟绿色通道,坚持“特事特办”、“急事急办”,保证客户用上

放心电、安全电。为了服务好特色小镇的用电,该公司组织精干力量,对供电的10千伏雁门线路进行改造,将12.3千米裸导线更换为绝缘线,新建台区6个,容量1200千伏安,改造0.4千伏线路10条16.38千米,极大满足了“云台冰菊小镇”用电需求。据统计,该小镇解决当地劳动力1600余人,被列为扶贫就业基地,经济效益可观,年收入达5800余万元,极大地促进了富民扶贫,激活了当地经济。

记者采访团又来到修武县北部西村乡的甲板创村,该村下辖10个自然村,面积达20平方公里,全村仅有97户,地广人稀,该村共有建档立卡贫困户35户87人,大多是因病、缺技术、缺劳动力致贫。为了解决甲板创村生产生活用水问题,该公司争取扶贫资金52.8万元,从西村乡孤山泉铺设6000余米水网管道解决了用水难题,对村内的三个蓄水池进行清淤修缮,极大地改善该村群众的生产生活。又投入45万元,新建配电台区4座,改造低压线路1.32千米,村内户均容量由之前的0.9千伏安提升至目前的3.2千伏安,使该村用电状况得以彻底改

变。随后,又争取扶贫资金4万元,安装村内路灯30余盏,方便了群众的出行。该公司先后为贫困户修缮房屋,治漏208平方米,吊顶140平方米,涂白415平方米,户内线路整修2100余米,2019年因天气干旱,组织力量免费为村内每户送水,保证了每家每户的生活用水。

甲板创村又处于县内青龙峡景区、静影寺景区、峰林峡景区三个景区的要道,虽然土地资源贫瘠,但是旅游资源丰富,群山环绕,农产品纯天然、绿色无公害。土鸡、土鸡蛋、蜂蜜、连翘、山药等农产品,深受广大市民喜爱。该公司争取扶贫资金35万元开发建设象鼻山扶贫旅游市场,为村民免费提供摊位进行农副产品的销售,帮助村民增收8万多元。根据建档立卡贫困户的基本情况,结合帮扶责任人,制定详细帮扶措施,积极宣传政府各项惠民政策,确保每个贫困应享受尽享对贫困户开展职业技能教育,组织开展了驾驶员、厨师、电焊等一系列培训班,增强贫困户自身造血功能。该公司帮扶队员真情付出,换来贫困户由衷的称赞,让贫困群众真正感受到党和企业的温暖。

博爱县供电公司总经理 走访慰问帮扶村贫困户

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 崔红玲

10月17日,博爱县城乡西张茹村赵保富家来了“电亲戚”,“一对一”脱贫帮扶人、该县供电公司总经理甄培庆带着米、油等日常生活用品登门慰问。

在赵保富享受“电亲戚”温暖的同时,赵松山、辛泽裕、赵保卫等贫困户也因“电亲戚”的暖情走访而心怀感动。

当日是第六个国家扶贫日,也是第二十七个国际消除贫困日,该县供电公司甄培庆同志带头开展“暖秋行动”。一方面,“唠家常”送舒心,通过与贫困户唠嗑互动,了解贫困户目前生产、生活实际状况,

了解贫困户的实际困难与脱贫致富打算,尽己所能为其解烦除忧;另一方面,宣讲国家扶贫政策与大好形势,对“一对一”帮扶责任人的精准扶贫工作进行摸底,确保贫困户切实享受到党的温暖与供电企业大家庭的关怀。在此基础上,送去米、油、儿童课外读物等,鼓励贫困户增强战胜贫困的信心与勇气,学知识、长本领、扬特长,快步致富奔小康,传递脱贫正能量。

在走访慰问送温暖的同时,甄培庆还实地观摩了金城乡脱贫技能竞赛,观看了贫困户脱贫就业成果,参加了该乡扶贫日大型公益活动。

工行焦作分行 “扶贫日”走访慰问贫困户

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 杨继盈

在国家第六个“扶贫日”来临之际,根据总行省行开展“扶贫日”活动的方案要求及焦作市银保监局“扶贫日”活动工作安排,工商银行焦作分行党委高度重视,该行党委书记、行长马世良带着慰问品到贫困村温县刁李庄村走访慰问贫困户。

当天,马世良一行走访慰问了该村多户贫困户,每到一户,均与贫困户亲切互动,以拉家常的方式宣讲国家的大好形势和扶贫政策,同时详细了解贫困户的生产、生活等实际情况,并为他们送上食用油、米、牛奶

等慰问品,让他们感受到党和政府的温暖;鼓励他们要保持积极向上的生活态度和战胜贫困的信心勇气,争取早日摆脱贫困奔小康。

同时,马世良还听取了该行扶贫驻村工作队2019年扶贫工作的具体开展情况汇报,与驻村工作队和刁李庄村村委人员进行了座谈,了解村里的实际情况和全村扶贫工作措施落实情况,实地查看扶贫项目光伏发电站的运营情况,了解光伏发电项目收益资金的发放,对驻村工作队提出了“坚守岗位,不忘初心,牢记使命,真抓实干,坚持到底,勇创佳绩”的工作要求和期望。

传承英雄精神 牢记发展使命 中行人民路支行与财政局预算执行局 开展主题党日活动

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 通讯员 王晓艳

10月11日,中行人民路支行党支部与财政局预算执行局党支部的同志们一起来到沁阳市王曲乡北孔村宋学义故居红色教育基地,开展“学英雄事迹、做合格党员”主题党日活动。

在狼牙山五壮士宋学义故居和宋学义事迹展览馆,参加活动的党员同志,聆听了革命先烈为民族复兴不怕牺牲的英雄壮举,深

受感动,共建双方支部党员在宋学义故居举起右拳面对党旗,集体宣誓,重温入党誓词。

通过此次主题党日活动,大家纷纷表示,要把对革命先烈的追思化作铮铮誓言和实际行动,不忘初心、牢记发展使命,在不断推进中行各项事业蓬勃发展的道路上,传承并践行永不褪色的革命精神,为实现中行业务和党建工作高质量发展做出新的更大贡献。

税企“同心” 唱响党建“大戏”

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 马道洲

“此次活动,搭建了税企党组织结对共建平台,将有效推动减税降费落地生根。”近日,河南省天鹅型材有限公司党支部书记程淑军说。

据悉,国家税务总局沁阳市税务局机关第一党支部,于近日再次与河南省天鹅型材有限公司党支部开展了一场“税企同心”结对互建活动。活动中,党员干部为企业作了一场个性化的减税

降费政策讲座,并与企业财会人员及职工进行互动,解答一系列企业所关心的个税申报问题。据该局党办负责人介绍,截至目前,该局已与辖区九家企业党支部,联手开展了19次支部共建活动。

为了凸显支部工作在围绕中心、服务大局中的重要作用,今年6月份,该局党委通过大胆创新,决定与辖区九家企业党支部,以组织共建方式携手打造“税企同心”功能型党支部,旨在构建“优

势互补、相互促进、同步提高”的税企党建工作新格局。

活动中,各支部通过组织党员上门开展个性化的宣传和面对面的辅导,有效促进了减税降费政策的落地。同时,该局还在各支部成立“减税降费在行动”特别小分队,多次组织“减税降费知识知多少”现场问答及咨询活动,也更加坚定了沁阳税务人在落实减税降费这项工作中“不破楼兰终不还”的决心。

武陟县供电公司联合大检修 集中除隐患

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李政霖

10月16日,国网武陟县供电公司集合7个供电所近百名检修人员,对该公司10千伏三阳南线进行联合集中检修,彻底消除线路缺陷隐患,确保安全可靠运行。

针对供电所和班组分散检修存在的人员力量薄弱、检修不彻底,造成的线路接地跳闸故障多发问题,该公司打破传统检修地域和专业限制,实行跨部门、跨专

业和多站所联合检修,组织人员力量、集中时间地点,对单条线路进行全面检修维护,逐一登杆更换线路绑线、清擦瓷件,清理线路树障,排查消除存在的拉线松动、电杆裂纹倾斜等隐患,通过一次集中检修彻底消除线路问题隐患。

为确保检修效果,提前对线路进行全面细致排查,对发现的缺陷隐患进行统计汇总,明确检修重点和消缺计划,确保联合集中检修消缺到位。按照“谁登杆、谁负

责”原则,明确检修人员责任和任务分工,记入检修档案,实行故障责任倒查追究,确保检修质量。检修中,严格落实施工现场“十不干”、“严重违章十五条”等安全规定,加大施工作业安全监控和现场习惯性违章查处,确保了检修期间作业安全。

据了解,该公司将认真总结此次集中检修经验,全面推行联合集中检修,全面提升线路“健康”水平,大幅降低线路故障次数,让群众用好电、少停电。